



ESTADO DE ALAGOAS
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTADUAL
Diretoria de Licitações

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente termo de Retificação do edital de Credenciamento Nº 001/2016 cujo OBJETO é a convocação para credenciamento de profissionais técnico-especializados para prestação de serviços de instrutoria, consultoria e correlatos aos programas de desenvolvimento de pessoas, a Assembléia Legislativa de Alagoas, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

- Onde lê-se:

5. DA INSCRIÇÃO

5.1. As inscrições para o “Processo de Credenciamento” serão feitas a partir 03/01/2017 e encerrará em 10/01/2017, diretamente na ESCOLA LEGISLATIVA, no 1º andar no prédio da Assembléia Legislativa de Alagoas, na Praça Dom Pedro II, s/nº, Centro, Maceió/AL, das **09h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00, das segundas às quintas-feiras e nas sextas-feiras, das 09:00 às 13:00, exceto feriados**. O prazo de inscrição poderá ser prorrogado por mais 30 (trinta) dias, em razão do interesse público. Neste caso haverá a devida publicação na imprensa oficial.

- Leia-se:

5. DA INSCRIÇÃO

5.1. As inscrições para o “Processo de Credenciamento” serão feitas a partir 03/01/2017 e encerrará em 10/01/2017, diretamente na ESCOLA LEGISLATIVA, no 1º andar no prédio da Assembléia Legislativa de Alagoas, na Praça Dom Pedro II, s/nº, Centro, Maceió/AL, **das 09h00 às 13h00, exceto feriados**. O prazo de inscrição poderá ser prorrogado por mais 30 (trinta) dias, em razão do interesse público. Neste caso haverá a devida publicação na imprensa oficial.

Maceió, 02 de janeiro de 2017

Dalton Medeiros Buarque
Diretor de Licitação